

[Λ. Κατσέλη] Η πρόεδρος της ΕΕΤ προανήγγειλε ευνοϊκότερη αντιμετώπιση για ενήμερα χαρτοφυλάκια

Μήνυμα για λύσεις σε «κόκκινους» δανειολήπτες

Μήνυμα προς κάθε «κόκκινο» δανειολήπτη, ιδιώτη ή νομικό πρόσωπο-επιχείρηση, «να μη φοβηθεί να επικοινωνήσει με την τράπεζά του, να μη φοβηθεί ότι δεν θα βρει λύση» απύθυσε η πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών Λούκα Κατσέλη σε δηλώσεις της στο περιθώριο εκδήλωσης-«κλειστού» δείπνου με επιχειρήσις-μέλη του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, προαναγγέλλοντας προγράμματα από τις

τράπεζες τους επόμενους μήνες για ευνοϊκότερη αντιμετώπιση των δανειοληπτών που είναι ενήμεροι.

Κληθείσα από τη «Ν» να σχολιάσει την ηθική διάσταση του θέματος των «κόκκινων» δανείων που θέτει ο ΣΒΒΕ, κρούοντας κώδωνα κινδύνου για μετατροπή των ενήμερων δανειοληπτών σε «κόκκινους» εάν αποελέσει κριτήριο για τη ρύθμιση των μη εξυπηρετούμενων δανείων απλώς η βιωσιμότητα μιας επιχείρησης,

η κα Κατσέλη τόνισε ότι η εικόνα σήμερα είναι πολύ διαφορετική σε σύγκριση με πριν από πέντε χρόνια όταν ακόμη δεν υπήρχε κουλτούρα ρυθμίσεων και εξυπηρέτησης των δανειοληπτών στις τράπεζες και πρόσθεσε: «Θέλω να στείλω ένα πολύ ηχηρό μήνυμα στον δανειολήπτη να επικοινωνήσει με την τράπεζά του, να μη φοβηθεί ότι δεν θα βρει λύση, κάθε τράπεζα έχει όλα τα κίνητρα αυτά τη στιγμή να βρει τη λύση που ανταποκρί-

νεται στις ανάγκες του κάθε δανειολήπτη, είτε αυτός είναι φυσικό είτε νομικό πρόσωπο».

Όσο για την αδικία, που εύλογα αισθάνονται οι ενήμερες επιχειρήσις-δανειολήπτες και το σχετικό «ηθικό ζήτημα» που θέτει ο ΣΒΒΕ, η πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών έσπευσε να προσθέσει ότι «αρκετές τράπεζες αντιμετωπίζουν και με θετικά κίνητρα τον ενήμερο δανειολήπτη, με κάποιο μπόνους κ.ο.κ. Εξέρω ότι τουλάχιστον στην Εθνική βγαίνουμε

τους επόμενους μήνες με ειδικά προγράμματα που προσφέρουν καλύτερες διευθετίσεις στον δανειολήπτη που εξακολουθεί και είναι ενήμερος παρά την κρίση», που αφορούν είτε επιμήκυνση χρόνου αποπληρωμής είτε μείωση του επιτοκίου και καλύτερες ρυθμίσεις. Κατά την κα Κατσέλη, ανάλογα προγράμματα αναμένεται να υπάρξουν και από άλλες τράπεζες.

[SID:10502997]